

قانون ساز اسمبلی آزاد جموں و کشمیر

سیکرٹریٹ

☆☆☆

مورخہ 31 جنوری 2020ء بروز جمعہ المبارک بوقت 10:00 بجے دن منعقد ہونے والے قانون ساز اسمبلی آزاد جموں و کشمیر

کے اجلاس میں دریافت کیئے جانے والے سوالات اور ان کے جوابات۔

نشاندہ سوال نمبر 146

عبدالماجد خان

ایم ایل اے

کیا وزیر مال بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) مظفر آباد، میر پور اور پونچھ ڈویژن میں نائب تحصیلداران کی محکماتہ ترقیاتی کی آسامیوں کی تعداد کیا ہے؟ اور ان آسامیوں پر اب تک کتنے نائب تحصیلداران ترقیاب کیے گئے ہیں۔
- (ب) کلریکل سٹاف کو قواعد 2014 کے تحت نائب تحصیلداران کی آسامیوں کی تعداد بتائی جائے۔ نیز تعینات / بھرتی ہونے والے نائب تحصیلداران کی تعداد بھی بتائی جائے مکمل تفصیل معہ سناریائی لسٹ ڈویژن، بمطابق کوڈ فراہم کی جائے۔
- (ج) بمطابق سفارش پبلک سروس کمیشن براہ راست کوڈ پر متعین ہونے والے نائب تحصیلداران کی تعداد بتائی جائے۔
- (د) آزاد کشمیر میں سال 2014 کے قواعد کے تحت تحصیلداروں کی تعداد بتائی جائے۔ کتنی آسامیوں پر ترقیاتی کی گئی ہے اور کلریکل سٹاف سے کتنے تحصیلداران ترقیاب کیے گئے ہیں۔ مکمل تفصیل فراہم کی جائے۔
- (ر) حکومت پنجاب نے فکس ٹی۔ اے برائے پٹواریان، گردواران، نائب تحصیلداران اور تحصیلداران کا نوٹیفکیشن کیا ہے۔ آزاد کشمیر میں پٹواریوں اور گردواروں کو فکس ٹی۔ اے 2016 سے مل رہا ہے جب کہ نائب تحصیلداران اور تحصیلداران کو فکس ٹی۔ اے کی ادائیگی نہیں کی جا رہی ہے۔ وجہ کیا ہے؟ بیان فرمائی جائے۔

جواب

(الف) بجٹ بک مجریہ سال 20-2019 (ضمیمہ) کے مطابق محکمہ مال میں نائب تحصیلدار کیڈر کی کل 58 آسامیاں منظور شدہ ہیں، جن کی تفصیل بذیل ہے:-

(i)	مظفر آباد ڈویژن	18 آسامیاں
(ii)	پونچھ ڈویژن	19 آسامیاں
(iii)	میر پور ڈویژن	21 آسامیاں
	کل میوزان	58 آسامیاں

ان آسامیوں کو بروئے حکم (ضمیمہ) نائب تحصیلدار کیڈر میں ظاہر کیا گیا ہے۔ آزاد جموں و کشمیر ریونیو ڈیپارٹمنٹ، پٹواری، قانونگو، نائب تحصیلدار و تحصیلدار سروس رولز 2014ء (ضمیمہ) کے شیڈول میں نمبر شمار کے تحت نائب تحصیلدار کی آسامی پر محکماتہ ترقیاتی (گردواران) کے لئے 45% کوڈ مختص کیا گیا ہے۔ اس طرح مظفر آباد ڈویژن میں محکماتہ ترقیاتی کوڈ کی آسامیوں کی تعداد (8.1=8)، میر پور ڈویژن میں (9.45=9) اور پونچھ ڈویژن میں (8.55=9) ہے۔ جن کے خلاف ترقیاب شدہ نائب تحصیلداران کی تفصیل بطور (ضمیمہ) منسلک ہے۔

(ب) آزاد جموں اینڈ کشمیر ریونیو ڈیپارٹمنٹ، پٹواری، قانونگو، نائب تحصیلدار سروس رولز 2014ء کے شیڈول میں نمبر شمار 2 کالم نمبر 8 کی کلاز (a) کے تحت نائب تحصیلدار کی آسامی پر کلریکل سٹاف سے ترقیاتی کے لئے 5% کوڈ مختص کیا گیا ہے۔ سال 2014ء کے بعد سے پبلک سروس کمیشن کے زیر اہتمام مقابلہ کا امتحان پاس کرنا لازمی قرار دیا گیا ہے۔ ان قواعد کے

تحت کلریکل سٹاف کی ترقیاتی کی شرح 2.90 یعنی 03 آسامیاں بنتی ہیں۔ قواعد 2014ء کے تحت کلریکل سٹاف سے کسی بھی اہلکار کو بطور نائب تحصیلدار ترقیاب نہیں کیا گیا۔ البتہ سابق قواعد 1991ء کے تحت مظفر آباد ڈویژن سے 03، میرپور ڈویژن سے 03 اور پونچھ ڈویژن سے 07 اہلکاران (کل 13) بطور نائب تحصیلدار باقاعدہ ترقیاب شدہ ہیں۔ تفصیل بطور ضمیمہ منسلک ہے۔

(ج) آزاد جموں و کشمیر ریونیو ڈیپارٹمنٹ، پٹواری، تانگو، نائب تحصیلدار تحصیلدار سروس رولز 1991 (ضمیمہ) کے شیڈول میں نمبر شمار 2 کے تحت نائب تحصیلدار کی آسامی پر بذریعہ پبلک سروس کمیشن ابتدائی تقرری کے لئے 50% کوڈ مختص کیا گیا تھا اس کوڈ کے خلاف بورڈ آف ریونیو کی سطح سے مورخہ 07-03-2008 کو 01 نائب تحصیلدار کی تقرری عمل میں لائی گئی تھی بعد ازاں پبلک سروس کمیشن کے تحت براہ راست کوڈ پر کل 30 نائب تحصیلداران بھرتی ہوئے تھے، جن میں سے بعد ازاں دیگر محکمہ جات میں بالاسکیل میں ملازمت کے نتیجے میں 02 نائب تحصیلدار مستعفی ہو گئے۔ اس وقت براہ راست کوڈ کے خلاف بذریعہ بورڈ آف ریونیو 01 اور بذریعہ پبلک سروس کمیشن 28 (کل 29) نائب تحصیلداران تعینات ہیں۔ تفصیل بطور (ضمیمہ) منسلک ہے۔

(د) بجٹ بک مجریہ سال 20-2019 (ضمیمہ) کے مطابق محکمہ مال میں تحصیلدار کیڈر کی کل 35 آسامیاں (ضمیمہ لف ہے) منظور شدہ ہیں، جن کی تفصیل بذیل ہے:

- (i) مظفر آباد ڈویژن 11 آسامیاں
- (ii) پونچھ ڈویژن 12 آسامیاں
- (iii) میرپور ڈویژن 12 آسامیاں
- کل میزان 35 آسامیاں

90% ترقیاتی کوڈ کی 32=31.50 آسامیاں بنتی ہیں، جن میں سے 17 آسامیوں کے خلاف باقاعدہ ترقیاتی عمل میں لائی گئی ہے۔ قواعد 2014ء کے تحت تحصیلدار کی آسامیوں پر ترقیاتی کے لئے کلریکل کوڈ مختص نہیں ہے۔ اس وقت ترقیاتی ازاں نائب تحصیلدار کوڈ کے تحت 17، براہ راست کوڈ کے تحت 7، اور سابق قواعد 1991ء کے تحت کلریکل سٹاف کوڈ کے خلاف ترقیاب شدہ 04 (کل 28) تحصیلداران مستقل بنیادوں پر ترقیاب شدہ ہیں۔ ترقیاتی کوڈ کی 07 خالی آسامیوں کے خلاف مستقل ترقیاتی کی کارروائی عدالت عالیہ میں زیر کار مقدمات کے باعث فی الوقت زیر التوا ہے۔ عدالتی فیصلہ صادر ہونے پر ان آسامیوں کے خلاف باقاعدہ ترقیابی کے لیے معاملہ سلیکشن بورڈ نمبر 3 میں پیش کیا جائے گا۔ ترقیاتی کوڈ، براہ راست کوڈ اور کلریکل کوڈ کے خلاف تعینات تحصیلداران کی تفصیل بطور (ضمیمہ) منسلک ہے۔

(ر) حکومت پنجاب کی طرز پر آزاد کشمیر میں تحصیلداران، نائب تحصیلداران، گرواداران و پٹواریان کو فکس TA کی ادائیگی کے لئے مورخہ 31.12.2015 کو بورڈ آف ریونیو کی سطح سے معاملہ محکمہ مالیات سے اٹھایا گیا۔ محکمہ مالیات نے بروئے نوٹیفکیشن مجریہ 14 جولائی 2016ء صرف گرواداران اور پٹواریان کی حد تک فکس TA کی ادائیگی کی منظوری دی۔ اب مورخہ 7.5.2018ء کو نائب تحصیلداران کو بھی فکس TA کی ادائیگی کے لئے محکمہ مالیات کو دوبارہ تحریک کی گئی ہے اور معاملہ محکمہ مالیات کی سطح پر زیر کار ہے۔ ارسال شدہ مکتوب کی عکسی نقول بطور (ضمیمہ) منسلک ہیں

گزشتہ تین سالوں میں اصلاح احوال اور بہتری کی نسبت متعدد اقدامات عمل میں لائے گئے۔ سابق ادوار میں نائب تحصیلدار سروس کیڈر میں آفسران کی تعیناتی کے وقت کوڈ کی خلاف ورزی ہوتی رہی ہے۔ (ضمیمہ)۔ ذی غرض افراد کی جانب سے ماضی میں اندرون خانہ ملی بھگت کر کے اور عدالتی کاررائیوں کے نتیجے میں نائب تحصیلدار تعیناتی کے احکامات حاصل کیئے گئے اور مطابق عدالتی احکامات کی تعمیل میں ایسے افراد کو نائب تحصیلدار تعینات کرنا پڑا۔ اس امر کے سدباب کے لئے پسران کوڈ کو حکومتی منظوری حاصل کرتے ہوئے یکسر ختم کر دیا گیا ہے۔ مزید برآں منسٹرل کیڈر سے

نائب تحصیلدار تعیناتی کے لئے پبلک سروس کمیشن پاس کرنا لازمی قرار دیا گیا ہے۔ تحصیلداری سروس کیڈر میں ترقیابی کے لئے مقرر شدہ منسٹریل کوٹہ کو ختم کر دیا گیا ہے۔

علاوہ ازیں محکمہ ہذا میں نظم و نسق اور عمال کی کارکردگی میں بہتری لائے جانے کی خاطر بذیل اقدامات عمل میں لائے گئے ہیں۔

۱۔ سہ ماہی بنیادوں پر محکمانہ جائزہ اجلاس کا انعقاد کیا جا رہا ہے تاکہ ڈویژن سے تحصیل سطح تک کے آفیسران کی کارکردگی کا بر موقع تجزیہ کرتے ہوئے احکامات صادر ہو سکیں۔

۲۔ ہر سطح پر کارکردگی بہتر بنانے کیلئے باقاعدہ طور پر ورکشاپس کا انعقاد کیا جا رہا ہے تاکہ اہلکاران کی صلاحیت اور کارکردگی میں بہتری لائی جاسکے۔

۳۔ تبادلہ جات کے لئے ایک ہمہ گیر جامع پالیسی نافذ کی گئی ہے جس کی منشاء یہ ہے کہ آفیسران کو ان کے آبائی سٹیٹن پر تعینات نہ کیا جائے۔

۴۔ کم از کم عرصہ تعیناتی کا دورانیہ مقرر کرتے ہوئے اس پر عملدرآمد کیے جانے کے احکامات صادر کیئے گئے ہیں۔ جس کا مطمح نظر یہ ہے کہ تمام آفیسران و اہلکاران کو فیلڈ میں تعیناتی کے یکساں مواقع فراہم ہو سکیں۔